

Sadakathullah Appa College

*An Autonomous Institution, Re-Accredited by NAAC at an 'A' Grade, *ISO 9001: 2015 Certified*

AQAR

(2020 - 2021)

CRITERION III RESEARCH, INNOVATION AND EXTENSION

3.6.2 Awards and Recognitions Received for Extension Activities

Submitted to

THE NATIONAL ASSESSMENT AND ACCREDITATION COUNCIL (NAAC)



Rahmath Nagar, Tirunelveli-627011. Ph: 0462-2540763, Fax: 0462-2540033 E-mail: principal@sadakath.ac.in, Website: www.sadakath.ac.in



Sadakathullah Appa College

*An Autonomous Institution, Re-Accredited by NAAC at an 'A' Grade, *ISO 9001: 2015 Certified*

Number of Awards and Recognitions Received for Extension Activities through NSS, NCC, RRC, YRC and Sadakath Outreach Programs.

Extension Activities	No. of Awards / Recognitions
NCC	14

Principal

PRINCIPAL SADAKATHULLAH APPA COLLEGE Rahmath Nagar, TIRUNELVELI - 627 011

M. Th





Sadakathullah Appa College

*An Autonomous Institution, Re-Accredited by NAAC at an 'A' Grade, *ISO 9001: 2015 Certified*

AQAR (2020 – 2021)

CRITERION III

RESEARCH, INNOVATION AND EXTENSION

3.6.2 Awards and Recognitions Received for Extension Activities

E-copy of the award letters 2020-2021

Extension Activities	AWARDS AND RECOGNITIONS	REPORT
NCC	<u>14</u>	PDF